

MEDI Kabel GmbH • Daimlerstraße 47 • 84478 Waldkraiburg



An alle Kunden Der Firma MEDI Kabel GmbH

Waldkraiburg, März 2024

Information zur REACH - Verordnung

Sehr geehrte Damen und Herren,

wir danken Ihnen für Ihre Anfrage zur Einhaltung der Verordnung (EG) Nr. 1907/2006 (REACH).

MEDI Kabel GmbH ist gemäß Artikel 3 der REACH-Verordnung weder Hersteller noch Importeur von Stoffen und Zubereitungen und bringt solche auch nicht in Verkehr. Unser Produktportfolio umfasst nur Erzeugnisse.

Hieraus ergibt sich, dass es sich bei den von uns in den Verkehr gebrachten Produkten nicht um registrierungspflichtige Erzeugnisse im Sinne der REACH-Verordnung (EG) 1907/2006 handelt. Gemäß Artikel 7 der REACH-Verordnung (EG) 1907/2006 werden unter normaler, dem Anwendungszweck bestimmter Verwendung, keine Stoffe freigesetzt.

Um zu gewährleisten, dass wir als nachgeschalteter Anwender keine mitteilungspflichtigen Stoffe gem. REACH Verordnung, in unseren Produkten erhalten, stehen wir im ständigen Austausch mit unseren Lieferanten.

Aus den Erkenntnissen der Lieferantenauskünfte können wir Ihnen bestätigen, dass in unseren Produkten keinerlei Stoffe der aktuellen REACH SVHC-Liste vom 23.01.2024, sowie des Anhanges für Zulassungspflichtige Stoffe über den erlaubten Grenzwerten zum Einsatz kommen. Des Weiteren können wir Ihnen die Einhaltung des Annex XVII bestätigen, sofern die Produkte nicht für Spielzeug oder Kleidung verwendet werden.

Wir möchten jedoch darauf hinweisen, dass wir keine spezifischen Analysen durchführen. Sollte durch eine Aktualisierung der Kandidatenliste eine Informationspflicht entstehen oder sich die Anwesenheit eines nicht registrierten Stoffes erweisen, kommen wir unserer Informationspflicht umgehend nach.

Rückfragen richten Sie bitte per Mail an: materials@medikabel.de

Mit freundlichen Grüßen MEDI Kabel GmbH

Markus Kep Geschäftsleitung Stephan Langner Materialbeauftragter

MFDI Kabel GmbH Daimlerstraße 47

84478 Waldkraiburg USt-IdNr.: DE 129 263 702 Kontakt

Telefon: 08638 / 9547 - 0 Telefax: 08638 / 9547 - 11 Email: info@medikabel.de Web: www.medikabel.de

Handelsregister Traunstein HRB-Nr: 4923 Geschäftsführer: Johann Zacherl Markus Kep

VR meine Raiffeisenbank eG: IBAN: DE43 7116 0000 0001 4147 04 BIC: GENO DEF1 VRR Oberbank AG Mühldorf: IBAN: DE94 7012 0700 1631 2222 60

BIC: OBKLDEMX





